



Проект рішення оприлюднено
15.05.2018 р.

578

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від
м. Суми

2018 року № 71 МР

Об'єдн. – 579 стор.

Про втрату чинності рішення Сумської міської ради від 03 травня 2018 року № 3373-МР «Про передачу в оперативне управління та на баланс комунальній установі «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди» майна комунальної власності територіальної громади міста Суми»

З метою запобігання фінансових збитків комунального підприємства «Інфосервіс» Сумської міської ради та беручи до уваги рекомендації постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради та постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від «15» травня 2018 року № 1), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Вважати таким що втратило чинність рішення Сумської міської ради від 03 травня 2018 року № 3373-МР «Про передачу в оперативне управління та на баланс комунальній установі «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди» майна комунальної власності територіальної громади міста Суми».

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець : *[підпис]* Дяговець О.В.

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради та постійна з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено комунальним підприємством «Інфосервіс» Сумської міської ради

Доповідач проекту рішення на пленарному засіданні Сумської міської ради - Дяговець О.В.

Обґрунтування
необхідності розгляду проекту рішення СМР
« Про втрату чинності рішення Сумської міської ради від 03 травня 2018 року № 3373-МР «Про передачу в оперативне управління та на баланс комунальній установі «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди» майна комунальної власності територіальної громади міста Суми »

На вимогу відділу інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення Сумської міської ради (лист начальника відділу від 13.04.18 № 95/іт-вих) та згідно рішення Сумської міської ради від 03 травня 2018 року № 3373-МР «Про передачу в оперативне управління та на баланс комунальній установі «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди» майна комунальної власності територіальної громади міста Суми» комунальне підприємство «Інфосервіс» Сумської міської ради має передати з балансу КП «Інфосервіс» СМР на баланс комунальній установі «Сумська міська клінічна дитяча лікарня Святої Зінаїди» майно.

Відповідно до ст. 198 Податкового кодексу України комунальне підприємство зобов'язане нарахувати податкові зобов'язання по податку на додану вартість виходячи з бази оподаткування на суму 84365,00 грн. (вісімдесят чотири тисячі триста шістьдесят п'ять грн. 00 коп.)

КП «Інфосервіс» СМР не має фінансової можливості самостійно сплатити обов'язковий платіж по податку на додану вартість.

Згідно ЗУ «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» виділення коштів (нова державна допомога) на потреби комунального підприємства з міського бюджету можливе лише з рішення Антимонопольного комітету України. Відповідно до Розпорядження Антимонопольного комітету України №2-рп від 04.03.2016 «Про затвердження Порядку подання та оформлення повідомлень про нову державну допомогу та про внесення змін до умов чинної державної допомоги» ч.2 п.1 розділу IV «Порядок подання та розгляду повідомлень про нову державну допомогу» повідомлення про нову державну допомогу подається Комітету не менше ніж за 105 календарних днів до запланованої дати набрання чинності відповідним нормативно-правовим актом або рішенням надавача, що дозволяє суб'єктам господарювання отримувати нову державну допомогу.

Враховуючи вищезазначене виконання рішення Сумської міської ради від 03 травня 2018 року № 3373-МР «Про передачу в оперативне управління та на баланс комунальній установі «Сумська міська дитяча лікарня Святої Зінаїди» майна комунальної власності територіальної громади міста Суми » є неможливим.

Директор



О.В. Дяговець